


Appeal Talk

Dzień dobry. Mam na imię {...} i chciałbym pokrótce powiedzieć o Stella Maris, znanej również jako Apostolstwo Ludzi Morza, oficjalnej organizacji charytatywnej Kościoła katolickiegp.
W dzisiejszej Ewangelii słyszymy, ‘Przyjdźcie do mnie wszyscy którzy utrudzeni i obciążeni jesteście, a ja was pokrzepię’. Stella Maris ma ponad 1,000 kapelanów i woluntariuszy w portach na całym świecie. Pomagają oni marynarzom i rybakom kiedy są oni obciążeni i potrzebują wytchnienia. 
Chciałbym opowiedzieć jedną historię jak Stella Maris dzieło wspierane Waszą modlitwą i ofiarnością może uczynić życie lepszym.
W minionym roku statek z 22 marynarzami na pokładzie zawinął do Teesport w północno-wschodniej Anglii. Dwóch woluntariuszy rutynowo odwiedziło ten statek zabierając ze sobą kilka rzeczy które mogliby podarować marynarzom. Okazało się że załoga jest pod ogromną presją zarówno psychiczną jak i fizyczną. Marynarz podzielił się że podczas rejsu z USA do Teesport mógł on jedynie spać po dwie godziny w nocy ze względu na stres i przepracowanie.Podobnie cała załoga, co sprowadzało zagrożenie dla bezpieczeństwa pracy.
Stella Maris skontaktowała się z odpowiednimi władzami i jeszcze tego samego popołudnia statek został zatrzymany.
Po raz pierwszy od wielu miesięcy marynarze mogli odwiedzić dom marynarza w porcie i trochę odpocząć. Jedenastu Filipińczyków zostało repatriowanych do domu.
Stella Maris może kontynuować takie odwiedzanie statków jedynie z Waszej pomocy – Wasza szczodrość pomaga kapelanom i woluntariuszom wspierać ponad 137,000 marynarzy w portach Wielkiej Brytanii, a także odwiedzić 70,000 statków w portach świata. 
Proszę dzisiaj o wsparcie. Wasza szczodrość pomoże kontynuować to dzieło i dzięki Wam będzie ono wzrastać. Abyśmy byli wyrazem miłości Boga, pomagając i przynosząc wytchnienie utrudzonym marynarzom i rybakom.

Aby złożyć ofiarę, proszę:
• Text SEA to 70460 aby ofiarować £5; lub
• Zabierz kopertę, jeśli pracujesz i płacisz podatek, Twoja ofiara bedzie dzięki temu zwiększona o dalsze 25%.

Jedynie dzięki Twojej pomocy Stella Maris może kontynuować to dzieło Kościoła.
Dziękuję bardzo!
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